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. Mikpé awpa (1) ekTof ebeTal Tn xpovikn
oTiypr t = O pe opil 6vTia TaxUTnTa péTpo e > >
U, = bm/sec ané To onueio A Tiou
ppiokeTal o Oyog h = 45m amé To
€3agog. Tnv idia xpovikr} oTiypn pikpd h
owpa (2) Eekivd amod Ty npepia kai a
KIVeiTal opifévria pe ataBeph emiTdxuvon l ® i
a ané To onyeio B Tou eddpoug mou g
ppiokeTar oty idia katakbépupn pE TO
onueio A. Ta 8o owpara prdvouy

e RERFR

Tautéxpova ot anueio K.
Na umnoAoyioeTe To péTpo Tng emTdxuvong a . Aivetai g=10 m/sec?.
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2. Amé éva dTho ekTofcvovTal opilévTia Vo opaipeg TTPOG Eva KATAKSPUPO TOIXO TTOU ATTEXE!
120m amé To onpeio PoAdg. H pia opaipa éxer apxiki TaxuTnTa ur = 300m/sec Kai n dAAn
Uz = 400m/sec. Na PpeiTe Tnv amdoTaon avaueoa oTig TPUTTEG TTOU AYnoav ol OPaipEg aToV
Toixo. Aivetal g=10 m/sec?.
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3. ‘Eva owua pdlag 2kg npepei oTo KATW GKpo vAuaTog
prikoug |1=45cm. ®épvoupe To awpa oth Béon A, waTe To
viipa va yivel opi{6vTio Kal To apAVOUNE va KIVhOEI.

A) TToieg TPoTacEIG gival owoTéG Kal TToleg AdBog:

i) H apxIki emiTaxuvon Tou awuatog eival ion pe g.

i) H Tdon Tou vrpartog oTo A gival undév.

iii) To épyo Tng Tdong amé 1o A oto I gival undév.

iv) To £pyo Tou Pdpoug amé 1o A oro [ givail ico pe undév.

v) To épyo Tng kevTpopdhou duvaung eival ioo pe undév.
B) H tdon tou vAuatog otny 8éon T elvai:

a) ion e To Pdpog. pundév
v) MeyaAuTepn Tou pdpoug.

I kal kard méoo;

A) Na Ppeite TRV Tax0TNTA TOU OWHATOG KAl TAV TAON TOU VAHATOG 0To onueio 1.

g=10m/s’ .
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8) pikpdTePN Tou Pdpoug
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A Bva mips palag 2y chvan Bepdva 010 deps wipatag pikeg [=1m s
Biaypigel waraed supo wisko, Drayv To wijsr ayFuemid o wed o 8607 pr
THjY RATARARGA, T OUEKA &0 TaglTTa Pmde Da oy B aums;

a) Tlog n keyTpopbkog cmITdRLYCT:
) TTain To pkton TRg Tiorg Tow Wi
) TToieg o puBiode perafosns Tow abrpau g TaxdTntes: o= L0ms.
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5. Eva Eonivo mipumo palag

M=20kg Ppiweran arivara atnv 4"-'";
drpn Tng TapdToag evdg |

oupavefloTn n omoia BpiokeTan

ot Lyog H=80m mavw amd 1o 1
opifévrio £8agocg, dmwe H

paiveral oTo Simhave oxAua. v dbagog

Eva By palag m=500g, mou
riveiTal pe opil v TaxdThTa pétpow u=200m/ s, ouykpoleTal pe To axiviTo riPwTIO, TO
Hiamepvd nan efEpueTan amé auTé ue TaxiTATA Wou Exol wiTpa umedimAdmS TRG apXIKAS.
Autowsg wetd Ty kpedeon kel Ta Sbo olmara [fUhve kiBlTie kel PAdua), exteholy opilévmia
ok

a) Na unohoyloete Trv TaxdTnra Tou kifwriou apémwg peTd Trv Kpodan

) Na umeheyicere Tn BzpusTnra mou aneAzu@epwBnue oto mepifidiiov Adyw Tng Kpolang Tou
Bhduaros we To Kb,

¥) Awv umeBiaeTe 4T n xpoviknd Sidpxsia kivneng Tou BAdquates pboa ovo kifidiTio slvan At=0,1a,
va uTtohoyiceTe To péTpe Tng pEong Elvapng F, mou S&xBnke To PAhpa ama To kipwTio. To
RIBUTIO aAAS Kai To PARET peTa Ty opilévTia Pokn Tou ekTeADUY, TEgTouY oo £3apag aTa
anueia A kai B avtieTeixa.

) Na umohoyigeTe Tnv amégraon AB.

Alvevrai n emitaxuven Tng Baputarag g=10m/s” kan émi katd Tig KivAGEIS TWY CWdTWY
Brwpolye unSsvikd Ty avtioTaon Teu.
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6. Eva owua palag 2kg KiveiTal oe Aeio opiévTio emimedo pe TaxuTnTa pétpou Ui=12m/s Kai
ocuykpoUeTal ye akivnto owpa B. MeTd Tnv kpolon ta 8o cwpata kivoUvTal cav éva owya pe
Tnv idia TaxuTnTta. Katd tny kpolon auth, To owpa A xdvel To 75% Thg KIVATIKAG Tou
evépyelag.

a) Na umoAoyioTei To péTpo Thg TaxuTnTag TWy U0 CWHATWY WETA TNV KpoUan.

B) Na ppeBei n péla Tou owpatog B.

v) Na PpeBei n uetaPoAf Tou péTpou Tng TAXUTNTAG KAl TO WETPO TNG WETAPOAKG Thg OpHAG Tou
cwparog A.

8) Av Ta d0o owyara HETA TV Kpouoh dev eixav Tnv idla TaxuTnTa, aAAd To owua A eKIVEITo
oudppoTa e TV apxIKA kaTeUBuvon Kivnong kai pe TaxuTnta pétpou ul '=1m/s, moia Ba Atav n
TaxutnTa Tou owpartog B (HéTpo Kal kateUBuvon);
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